

Принцип Самоконтроля

● Моральность

Благословением праведных возвышается город, а устами нечестивых разрушается. Притчи 11:11



Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Что такое моральность? Моральность - это как благословение праведных, о котором говорится в Притче. Это Божьи стандарты. Бог создал людей и животных с определенной целью. Каждый вид был сотворен по своему роду, из чего можно сделать вывод, что каждый вид сотворен с некоторыми неизменными качествами. И человек наделён особым даром - даром мышления. Ни одно животное не может мыслить как человек и нарушить порядок своей природы, полученной при сотворении. Птица не способна определить свои ценности или изменить свой стиль жизни. Она функционирует согласно своему порядку и предназначению. Так же и человек был сотворен по своему роду. Однако он имеет два порядка, по которым он живёт - совесть (чувство правильного и неправильного) и заповеди.

Мы все знаем от природы, что нехорошо убивать, красть или разрушать то, что принадлежит другим. Это знание является совестью. Поэтому люди делают злое в темноте или когда их никто не видит.

Поскольку человек обладает даром рассуждения, ему также нужны заповеди. Эти заповеди становятся для нас кодексом, по которому мы можем функционировать должным образом. Нам нужен моральный кодекс, потому что без него мы можем запутаться в своих мыслях и заглушить свою совесть.

Необходимо учить, что правильно, и что неправильно, и этому нас учат заповеди. Но некоторые вещи мы знаем по своей человеческой природе, по совести. Когда мы ожесточаем свои сердца и сжигаем совесть, данную нам Богом, мы становимся эгоистичными, жадными и своевольными. Это уводит нас от наших естественных моральных основ. Наша совесть не может быть для нас путеводителем, если она не управляемася заповедями.

Бог сотворил людей и животных мужского и женского пола, чтобы они

плодились и размножались. И только среди людей бывают гомосексуалисты. Только люди становятся наркоманами и алкоголиками, и совершают аборты. Некоторые вещи могут быть узаконенными или политически корректными, но всё равно остаются неправильными с моральной точки зрения. Деловая сделка может быть законной, но при этом всё же нарушать моральные принципы. Моральность предполагает справедливое отношение к обеим сторонам, и в её основе лежит кодекс правильного и неправильного поведения, заложенный Самим Творцом. "Во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними" (от Матфея 7:12) - это не просто интересная идея.

Ответьте на следующие вопросы, чтобы проверить свою совесть:

1. Вам бывает трудно смотреть людям в глаза?
2. Бойтесь ли вы открыто обсуждать некоторые проблемы?
3. Чувствуете ли вы себя неловко, когда говорите о Боге?

Мы ответственны перед Богом и перед всем человечеством за исполнение морального кодекса, этики, основанной на истине Божьей и на нашей природе от сотворения. Заповеди были даны нам как руководство для правильного поведения человека. Они учат почитать Бога и наших собратьев. Если мы любим Бога и ближних наших как самих себя, то мы будем действовать *правильно с моральной точки зрения*. Эти законы и принципы не были просто даны для того, чтобы мы могли угодить Богу, но они были устроены для нашей пользы. Мы получаем выгоду от них. Мы делаем себе одолжение, если живём согласно им, организовываем самих себя и наше общество на их основе. Предки американцев понимали это. Поэтому на американском долларе написано: "In God we trust" - "Мы уповаляем на Бога". Большинство моральных ценностей представляют собой обычай.

здравый смысл. Если у нас есть способность мыслить и делать выбор, то это не значит, что мы имеем право нарушать моральные принципы, для которых мы созданы. Моральность - это просто система правильного поведения - правильного для вас и правильного для меня, в соответствии с намерением Творца. Можете посмотреть в зеркало и спросить человека, которого вы в нём увидите, знает ли он, что правильно.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Как вы считаете, переживаем ли мы упадок моральности в нашей стране?

В случае, если мы окончательно потеряем всякую моральность, какие последствия это за собой повлечёт?

Каковы последствия морального упадка в жизни отдельных людей или целых народов?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для

размышления:

Если ты потерял богатство...

ты не потерял ничего.

Если ты потерял здоровье...

ты потерял что-то.

Если ты потерял характер...

ТЫ ПОТЕРЯЛ ВСЁ!

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002